

NAAC INSPECTION – III CYCLE

8TH JANUARY, 2019



Welcome Banners



Dr. V. Subhashini honoured a bouquet to Chairperson Prof. Meena Rajiv Chandawarkar, Former Vice - Chancellor, Athani Road, Torvi, Vijaypur, Karnataka



Dr. K. Naveen Kumar honoured a bouquet to Member Co-ordinator Prof. Panchanatham Natarajan, Registrar, Dept. of Business Administration, Annamalai University, Annamalainagar, Tamilnadu



Welcome to NAAC Peer Team Members



Guard of Honour by NCC Cadets



Plantation Programme



హాజరైన ఉపాధ్యాయులు, పూర్వవిద్యార్థులు, విద్యార్థులను స్వీకరించి మాట్లాడుతున్న ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్

సామాజిక వికాసానికి పాటుపడాలి

వన్ టౌన్, జనవరి 10 : విద్యార్థులకు సామాజిక వికాసానికి తమవంతు భాగస్వామ్యాన్ని అందించాలని కర్ణాటక మహిళా విశ్వవిద్యాలయం విశ్రాంత ఉపకులపతి ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ అన్నారు. యూజీసీ నియమించిన నాక్ పీర్ టీమ్ ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి కొత్తపేటలోని కేమిటీలో కళాశాలను సందర్శించింది. ఈ కమిటీలో ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ చైర్మన్ గా, అన్నామలై విశ్వవిద్యాలయం (తమిళనాడు) రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య పంచనాథమ్ నటరాజన్, జానకీదేవి బజాజ్ కాలేజ్ ఆఫ్ సైన్సెస్ (వార్దా-మహారాష్ట్ర) ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య ఓం మహాదేయం సభ్యులుగా హాజరయ్యారు. ఈ

ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్

బృందం కళాశాలలోని అన్ని విభాగాలను పరిశీలించింది. కళాశాల అనుసరిస్తున్న విద్యావిధానం, ప్రాథమిక సదుపాయాలను కూలంకషంగా పరిశీలించింది. కళాశాల ఆధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, పూర్వ విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తదితర వర్గాలతో వేర్వేరుగా ప్రత్యేకంగా సమావేశమై ఆయా వర్గాల నుంచి అభిప్రాయాలను తీసుకుని పరిశీలన అనంతరం ముగింపు సభ జరిగింది. ఈ సభలో ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కేవలం విద్యాబోధనే పరిమితం కాకూడదన్నారు.

విద్యావిధానంలో సమాజాన్ని పరిశ్రమలను భాగం చేయాలన్నారు. సామాజిక సేవలను అందించటంతో పాటుగా సామాజిక వికాసానికి భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. సమాజంపై గురువు పాత్ర అధికారియ మన్నారు. విద్యార్థులను ఉన్నత వ్యక్తిత్వం కలిగిన పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడానికి అధ్యాపకులు అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం నివేదిక ప్రతిని, సూచనలను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వినారాయణ రావుకు అందజేశారు. ఈ సమావేశానికి డాక్టర్ నారాయణరావు అధ్యక్షత వహించగా కళాశాల నాక్ కన్వీనర్ డాక్టర్ వి.సుభాషిణి, నాక్ పీర్ టీమ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక వికాసానికి పాటుపడాలి



మాట్లాడుతున్న మీనా రాజ్ చందా

రిజిస్ట్రార్, న్యూస్ టుడే: విద్యార్థులకు సామాజిక వికాసానికి తమ వంతు భాగస్వామ్యాన్ని అందించాలని కర్ణాటక మహిళా విశ్వవిద్యాలయం విశ్రాంత ఉపకులపతి ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ అన్నారు. యూజీసీ నియమించిన నాక్ పీర్ బృందం ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి కేమిటీలో కళాశాలను సందర్శించింది. ఈ కమిటీలో ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ చైర్మన్ గా, అన్నా

మలై విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య పంచనాథమ్ నటరాజన్, జానకీదేవి, బజాజ్ కాలేజ్ ఆఫ్ సైన్సెస్ (వార్దా- మహారాష్ట్ర) ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య మహాదేయం సభ్యులుగా హాజరయ్యారు. ఈ బృందం కళాశాలలోని అన్ని విభాగాలను పరిశీలించింది. కళాశాల ఆను సవరిస్తున్న విద్యా విధానం మౌలిక సదుపాయాలను కూలంకషంగా పరిశీలించింది. అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, పూర్వ విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో వేర్వేరుగా ప్రత్యేకంగా సమావేశమై ఆయా వర్గాల నుంచి అభిప్రాయాలను సేకరించారు. పరిశీలన అనంతరం జరిగిన ముగింపు సభలో ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కేవలం విద్యాబోధనే పరిమితం కాకూడదన్నారు. విద్యార్థులు రక్తదానం, ఇతర సామాజిక సేవలో చూపుతున్న చొరవ ప్రశంసనీయమన్నారు. అనంతరం నివేదిక ప్రతిని, సూచనలను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ నారాయణ రావుకు అందజేశారు. నాక్ కన్వీనర్ పి.సుభాషిణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Enadu

సామాజిక వికాసానికి విద్యార్థులు పాటుపడాలి



మాట్లాడుతున్న ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా



పాల్గొన్న అధ్యాపకులు

వన్ టౌన్, జనవరి 10 (ప్రభన్యూస్): విద్యార్థులకు సామాజిక వికాసానికి తమవంతుగా భాగస్వామ్యాన్ని అందించాలని కర్ణాటక మహిళా విశ్వవిద్యాలయం విశ్రాంత ఉపకులపతి ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ అన్నారు. యూజీసీ నియమించిన నాక్ పీర్ టీమ్ ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి పాత బస్ స్టేషన్ కేమిటీలో కళాశాలను సందర్శించింది. ఈ కమిటీలో ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ చైర్మన్ గా, అన్నామలై విశ్వవిద్యాలయం (తమిళనాడు) రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య పంచనాథమ్ నగరాజన్, జానకీదేవి బజాజ్ కాలేజ్ ఆఫ్

సైన్సెస్ (వార్దా-మహారాష్ట్ర) ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య ఓం మహాదేయం సభ్యులుగా హాజరయ్యారు. ఈ బృందం కళాశాలలోని అన్ని విభాగాలను పరిశీలించింది. కళాశాల అనుసరిస్తున్న విద్యావిధానం, ప్రాథమిక సదుపాయాలను కూలంకషంగా పరిశీలించింది. అదేవిధంగా కళాశాల ఆధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, పూర్వ విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తదితర వర్గాలతో వేర్వేరుగా ప్రత్యేకంగా సమావేశమై ఆయా వర్గాల నుంచి అభిప్రాయాలను తీసుకుంది. పరిశీలన అనంతరం జరిగిన ముగింపు సభలో ఆచార్య మీనా రాజ్ చందా వార్కర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కేవలం విద్యాబోధనే పరిమితం కాకూడదన్నారు. సామాజిక సేవలను అందించటంతో పాటుగా సామాజిక వికాసానికి భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. సమాజంపై గురువు పాత్ర అధికారియ మన్నారు. విద్యార్థులను ఉన్నత వ్యక్తిత్వం కలిగిన పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడానికి అధ్యాపకులు అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం నివేదిక ప్రతిని, సూచనలను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వినారాయణ రావుకు అందజేశారు. ఈ సమావేశానికి డాక్టర్ నారాయణరావు అధ్యక్షత వహించగా కళాశాల నాక్ కన్వీనర్ డాక్టర్ వి.సుభాషిణి, నాక్ పీర్ టీమ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చందా వార్కర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కేవలం విద్యాబోధనే పరిమితం కాకూడదన్నారు. సామాజిక సేవలను అందించటంతో పాటుగా సామాజిక వికాసానికి భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. సమాజంపై గురువు పాత్ర అధికారియ మన్నారు. విద్యార్థులను ఉన్నత వ్యక్తిత్వం కలిగిన పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడానికి అధ్యాపకులు అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం నివేదిక ప్రతిని, సూచనలను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వినారాయణరావు అందజేశారు. ఈ సమావేశానికి డాక్టర్ నారాయణరావు అధ్యక్షత వహించగా కళాశాల నాక్ కన్వీనర్ డాక్టర్ వి.సుభాషిణి, నాక్ పీర్ టీమ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సూచించారు. అదేవిధంగా సమాజంపై గురువు పాత్ర అధికారియమైందన్నారు. విద్యార్థులను ఉన్నత వ్యక్తిత్వం కలిగిన పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడానికి అధ్యాపకులు అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం నివేదిక ప్రతిని, సూచనలను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వినారాయణరావు అందజేశారు. ఈ సమావేశానికి డాక్టర్ నారాయణరావు అధ్యక్షత వహించారు. కళాశాల నాక్ కన్వీనర్ డాక్టర్ వి.సుభాషిణి వందన సమరంబు చేసారు. నాక్ పీర్ కమిటీ సభ్యులు ఆచార్య పంచనాథమ్ నటరాజన్, ఆచార్య ఓం మహాదేయం హాజరయ్యారు.

